

**ЗВІТ**  
**про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва**  
**Тернопільської області на 2021-2023 роки за III квартал 2023 року**

<i>№№ з/п</i>	<i>Захід</i>	<i>Відповідальний виконавець та строк виконання заходу</i>	<i>Планові обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Фактичні обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)</i>
1.	Супровід делегації Чеської Республіки у Тернопільській області (с. Озерна, с. Калинівка) 16 липня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	5950,00	5950,00	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
2.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	2156,60	2156,60	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
3.	Організація та транспортне забезпечення відпочинку групи дітей	Управління міжнародного економічного співробітництва	45050,00	45050,00	Тернопільською ОВА спільно з Товариством Української Культури в Угорщині реалізовано проєкт в рамках якого 17 дітей

	Тернопільської області сімей військовослужбовців, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України в Угорщині з 11 липня по 17 липня 2023 року	та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА			військовослужбовців, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України відпочивали на узбережжі Балатонфельдвар озера Балатон (Угорщина).
4.	Організація та проведення заходу „Грантові можливості від USIAD” в рамках проєкту „Конкурентоспроможна економіка України” 18 липня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	13973,00	13973,00	За участі експертів Програми USIAD „Конкурентоспроможна економіка України” проведено захід „Грантові можливості від USIAD”. Презентовано грантові можливості Програми USIAD та обговорено актуальні виклики та потреби бізнесу. Програма USAID KEY підтримує стартапи й малі та середні підприємства (МСП) з метою підвищення їхньої конкурентоспроможності на внутрішньому ринку України та на міжнародних ринках. Бюджет - 12,5 млн. дол. США на 2018-2023 роки.
5.	Організація та транспортне забезпечення відпочинку групи дітей Тернопільської області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних	37597,52	37597,52	Тернопільською ОВА спільно з Адміністрацією Підкарпатського воєводства реалізовано проєкт в рамках якого 9 дітей військовослужбовців, які загинули

	сімей військовослужбовців, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України в Республіку Польща з 7 серпня по 22 серпня 2023 року	проектів Тернопільської ОВА			внаслідок військової агресії російської федерації проти України відпочивали м. Тарнобжег Підкарпатського воєводства
6.	Організація та проведення Шостої координаційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками Управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних справ в Україні, агенціями ООН, місцевими та міжнародними неурядовими організаціями, місцевими громадами 19 вересня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	4800,00	4800,00	Проведено Шосту координаційну зустріч за участі керівництва обласної військової адміністрації з представниками Управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних справ в Україні, представниками міжнародних гуманітарних та місцевих організацій . Під час зустрічі презентовано онлайн- платформу об'єктів нерухомості територіальних громад Тернопільської області для переоблаштування під житло для ВПО. В ході зустрічі обговорено низку робочих питань стосовно гуманітарного реагування та представлено план роботи міжнародних партнерів на території Тернопільської області у 2023 році, в тому числі програми для посилення інтеграції внутрішньо переміщених

					осіб у територіальні громади регіону в контексті їх забезпечення житлом довготривалого користування, створення робочих місць, підтримки малого і середнього бізнесу.
7.	<b>Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками Фондації Швеція-Україна 25 вересня 2023 року</b>	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	<b>2256,00</b>	<b>2256,00</b>	В обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з представниками Фондації Швеція-Україна Генеральним директором Фондації Швеція-Україна Єнні Ельфстрьом та Мар'яною Стобер. Фондація тісно співпрацює з департаментом охорони здоров'я ТОВА та Тернопільською обласною клінічною лікарнею (з березня 2022 року). З метою розширення українсько-шведської співпраці укладено Меморандум про взаєморозуміння між Тернопільською ОВА та Фондацією Швеція-Україна. Загальна вартість наданої Фондацією гуманітарної медичної допомоги Тернопільській області від березня 2022 року становить понад 3,2 млн дол. США.
8.	<b>Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової</b>	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних	<b>14856,00</b>	<b>14856,00</b>	В обласній військовій адміністрації відбулася робоча зустріч керівництва ТОВА з представниками Посольства Швеції в Україні: Йоном Рунсоном – Першим секретарем Посольства

	адміністрації з Надзвичайним і Повноважним Послом Угорщини в Україні Паном Анталом Хеізером та делегацією Посольства Угорщини в Україні 29 вересня 2023 року	проектів Тернопільської ОВА			Швеції Політичного відділу; Йоганною Йонссон – Першим секретарем Посольства Швеції відділу Реформ. Сторони провели конструктивні перемовини щодо розширення співпраці, зокрема, забезпечення гуманітарних потреб та можливостей надання допомоги внутрішньо переміщеним особам у Тернопільській області, впровадження нового проєкту Програми SIDA „Посилене партнерство для сталого відновлення” (сума проєкту – 4 млн дол. США), спрямованого на підтримку антикризового реагування, відновлення та впровадження місцевих ініціатив економічного та соціального спрямування.
9.	Забезпечення діяльності Установи „Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області”	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	192517,69	192517,69	У липні 2023 року АРР, Тернопільською обласною радою, Тернопільською обласною військовою адміністрацією та швейцарсько-українським проєктом „Згуртованість та регіональний розвиток України”, UCORD (далі – проєкт UCORD) укладено меморандум про взаєморозуміння в рамках якого в Агенції працює два постійних позаштатних експерти в

					<p>сферах культури (креативних індустрій) та управлінні відходами (водовідведення та водопостачання) з метою підготовки профілів областей у вказаних напрямках та сформовано представницькі регіональні робочі групи для напрацювання політик і програм в даних напрямках.</p> <p>В рамках реалізації проєкту UCORD, Агенція пройшла аудит із залученням міжнародних експертів з наступних сфер: загальне управління, управління процесу планування, комунікаційна спроможність, управління людським ресурсом, управління фінансами.</p> <p>У листопаді 2023 року очікується підписання угоди про пряму фінансову підтримку Агенції в рамках реалізації проєкту UCORD. Це дозволить забезпечити інституційну стійкість Агенції.</p>
	<b>Разом:</b>		<b>319156,81</b>	<b>319156,81</b>	

Начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської обласної військової адміністрації



**Наталія ЗАРИЦЬКА**